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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Manoel Andrade para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 04/09/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 319/2017 – encaminha 
para análise e votação os Projetos de Lei Nº 49/2017 e Nº 50/2017; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 49/2017 – estabelece as Diretrizes Orçamentárias 
– LDO, para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras 
providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 50/2017 – dispõe sobre o Plano 
PluriAnual – PPA, para o período de 2018 a 2021; Ofício GB Nº 329/2017 – retifica 
o Ofício GB Nº 315/2017; Requerimento de autoria das Bancadas do PMDB e PP 
– solicita que seja concedida medalha de Honra ao Mérito ao Sr. Yuri Teixeira, 
pela participação e conquista do Primeiro Lugar no Campeonato Brasileiro de 
Laço Comprido; Requerimento de autoria das Bancadas do PMDB e PP – solicita 
que seja concedida medalha de Honra ao Mérito ao Sr. Lucas Forgiarini, pela 
participação e conquista do Primeiro Lugar no Campeonato Brasileiro de Laço 
Comprido; Convite da Secretaria Municipal de Educação e Cultura para Semana 
Farroupilha, dos dias 14 a 20 de setembro do corrente ano, nas dependências do 
CTG Porteira do Litoral; Convite da Escola Laertsan para I Feira de Ciências, no 
dia 16 de setembro do corrente ano, nas dependências da Escola; Resolução de 
Mesa Nº 8/2017 – que dispõe sobre o horário de funcionamento das Comissões 
Permanentes. Em seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: 
Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas 
Vereadores, o Senhor Vice-Prefeito Municipal Osvaldo Mattos Sobrinho, o Senhor 
Nestor Becker ex-prefeito Municipal de Três Cachoeiras e todos os demais 
presentes na Sessão, relatou que esteve presente na comemoração dos 10 anos 
da COOMAFITT enaltecendo esta Cooperativa juntamente com seu Presidente 
Rodrigo Wolff e todos os demais envolvidos que desempenham um grande 
trabalho fazendo muito pelos produtores rurais do nosso município e região 
fazendo ainda crescer o interesse e trabalho dos jovens neste ramo mantendo-os 
aqui ao invés de terem que ir embora para ter uma melhor qualidade de vida. 
Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor 
Presidente, os nobres colegas Vereadores, o Senhor ex-prefeito Municipal de Três 
Cachoeiras Nestor Becker, o Senhor Vice-Prefeito Municipal Osvaldo Mattos 
Sobrinho e toda população presente, ressaltou o trabalho da COOMAFITT que há 
10 anos vem trabalhando e vem dando certo fazendo crescer a qualidade de vida 
dos nossos produtores rurais, frisou sobre o Desfile Cívico de sete de setembro 
que contou com a presença de muitas entidades, entre eles Pastores de todas as 
Igrejas do município, sendo muito bem organizado pela Secretária da Educação e 
sua equipe onde a população gostou e muito aplaudiu, parabenizou o Pastor Nilo  
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e sua Igreja pelo jantar realizado na localidade de Sanga Funda que contou com 
sua presença juntamente com sua esposa e também com as presenças do Sr. 
Prefeito e Primeira Dama, Vice-Prefeito e esposa, Presidente desta Casa e 
esposa onde foram muito bem recebidos com um belíssimo jantar, relatou o jantar 
baile promovido pela Associação do Bairro dos Julios onde não pôde comparecer 
porém o Senhor Diogo Souza Presidente desta Casa e também o Vice-Prefeito 
Osvaldo Mattos Sobrinho estiveram presentes ressaltando a importância de reunir 
a comunidade para confraternizar, salientou sobre a reunião com o Presidente da 
CEASA que ocorrerá no dia 13 de setembro no Galo Eventos sobre alimentos 
saudáveis que será de extrema importância para os produtores rurais do 
município. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Lei Nº 8/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. 
Indicação Nº13/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. Indicação Nº14/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, 
não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento para o Sr. Lucas Forgiarini. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação 
onde foi aprovado por unanimidade. Requerimento para o Sr. Yuri Teixeira. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Edison 
Gonsalves – PMDB; Lindonês K. dos Santos – PP; Julio Witt – PP; Maicon 
Gonçalves – PP; Manoel Andrade – PMDB; Márcio Ferrari – PP; Diogo Souza - 
PMDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 18 de 
setembro de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada 
e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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